

QUESITO:

con riferimento alla procedura aperta per l'affidamento del servizio di gestione del ciclo integrato dei rifiuti CIG 7248707E3C e specificamente al requisiti di idoneità professionale, economico-finanziaria e tecnico organizzativa,

- è richiesto un fatturato globale di euro 11.155024,32 oltre IVA per il triennio 2014-2015 e 2016 mentre è richiesto un fatturato specifico di euro 3.719689,28 oltre IVA

Si chiede pertanto di chiarire se il fatturato specifico indicato è calcolato come media annua e, nel caso, si evidenzia come moltiplicando il fatturato specifico medio annuo per il triennio, la somma risulta essere superiore alla cifra indicata come fatturato globale.

RISPOSTA:

Si rappresenta che il fatturato specifico indicato risulta non corrispondere aritmeticamente alla media del triennio, in quanto il bando prevede che l'aggiudicatario fornisca il kit buste della raccolta differenziata solo nel primo anno di gestione del servizio;

QUESITO:

l'impresa Ausiliaria, oltre le dichiarazioni previste dal art 89 del Dlgs.80 deve produrre ulteriori dichiarazioni e/o deve produrre un Dgue separato da inserire nella busta A.)

RISPOSTA:

l'impresa ausiliaria deve produrre tutte le dichiarazioni, ivi compresa la documentazione relativa all'oggetto dell'avvalimento, nonché DGUE separato che va inserito in busta A